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Mosonmagyaróvári Helyi Akciócsoport 

2017. december 4. 11:00 óra HACS közgyűlés 

FORGATÓKÖNYV 

 

Napirend előtt 

Csiszár Péter, mint a Flesch Nonprofit Kft. vezetője bemutatja a Mosonmagyaróvári HACS munkaszervezetet, ismereti 

a legutóbbi HACS Közgyűlés (2017. szeptember 27.) óta eltelt időszak eredményeit, illetve a következő időszak 

feladatait. 

 

1. Levezető elnök megválasztása 

Csiszár Péter, mint a Flesch Nonprofit Kft. vezetője javaslatot tesz dr. Árvay István, Polgármester Úr személyére, mint 

levezető elnök. 

Szavazás (Csiszár Péter kérdezi ezt még): 

Kérem, hogy aki a mai közgyűlés levezető elnökére, dr. Árvay István személyére tett javaslattal egyetért, az 

kézfeltartással szavazzon! 

 

2. Jegyzőkönyvvezető megválasztása 

Dr. Árvay István javasolja Korcz Dominikát, mint a HACS munkaszervezet adminisztratív munkatárását 

jegyzőkönyvvezetőnek. 

Nyilatkozat a jegyzőkönyvvezető részéről! 

Kérdezem Korcz Dominikát, hogy a jegyzőkönyv vezetésére vonatkozó felkérést elfogadja-e, illetve a nyílt 

szavazáshoz hozzájárul-e? 

Szavazás: 

Kérem, hogy aki Korcz Dominika személyét, a mai ülés jegyzőkönyv vezetésére elfogadja, az kézfeltartással 

szavazzon! 

 

 

 



3. Jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása 

Dr. Árvay István javasolja Pollhammer Jenőt, a MOVINNOV Kft. ügyvezetőjét jegyzőkönyv hitelesítőnek! 

Nyilatkozat a jegyzőkönyv hitelesítő részéről! 

Kérdezem Pollhammer Jenőt, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésére vonatkozó felkérést elfogadja-e, illetve a nyílt 

szavazáshoz hozzájárul-e? 

Szavazás: 

Kérem, hogy aki Pollhammer Jenő személyét, a mai ülés jegyzőkönyv hitelesítésére elfogadja, az kézfeltartással 

szavazzon! 

 

 

4. Felhívás Előkészítő Munkacsoport megalakulása 

Dr. Árvay István ismerteti a Felhívás Előkészítő Munkacsoport feladatait, javaslatot tesz a tagok személyére. 

A Felhívás Előkészítő Munkacsoport (továbbiakban: FEMCS) a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia keretében 

meghirdetendő helyi felhívások kidolgozásában részt vevő szakmai javaslattevő testület. Egy FEMCS egy vagy több 

helyi felhívás előkészítéséért is felelős lehet a jövőben. A FEMCS tagok legfontosabb kötelezettsége a helyi 

felhívástervezetek, emlékeztetők szakmai véleményezése.  

A szférák közötti egyensúly megtartása érdekében minden területről javasolnék egy-egy tagot a FEMCS-be.  

Közszféra képviseletében Csiszár Pétert a Flesch Károly Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, a civil szférából Drescher 

Ottót, az Első Mosonmagyaróvári Torna Egylet 1904 képviselőjét és a vállalkozói szférából Kollár Lászlót a 

Wittmann Robottechnikai Kft. képviselőjét javasolnám. 

Szavazás:  

Kérem, aki a FEMCS összetételével egyetért, az kézfeltartással jelezze! 

A megválasztott tagokat kérném, hogy a mellékelt felkérő levelek alapján a FEMCS-ben való részvétel elfogadásáról 

szóló nyilatkozatot cégszerűen írják alá.  
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5. FEMCS ügyrendjének elfogadása 

Az ügyrend célja a vonatkozó jogszabályok, valamint a helyi sajátosságok alapján megfogalmazza a helyi felhívás 

előkészítő munkacsoport tagjainak feladatait, kötelezettségeit és magának az előkészítő munkacsoportnak a működési 

rendjét. Az ügyrendet a TOP CLLD Működési Kézikönyv alapján elkészítésre került, részletesen tartalmazza az előbb 

említett feladatköröket.  

A helyi felhívás előkészítő munkacsoport üléseinek előkészítéséről, összehívásáról, a titkári teendők ellátásáról, a tagok 

által jóváhagyott észrevételek átvezetéséről és az egyéb előírásoknak való megfelelésről a HACS munkaszervezete 

gondoskodik.  

Az első FEMCS ülés tervezett időpontja: 2017. december 11., melyre a HACS munkaszervezet székhelyén, a Flesch 

Károly Kulturális Központban kerül sor (cím: 9200 Mosonmagyaróvár, Erkel Ferenc utca 14.) 

Szavazás:  

Kérem, aki a FEMCS ügyrend mellékelt tartalom szerinti elfogadásával egyetért, az kézfeltartással jelezze! 

 

 

6. Egyéb 

Dr. Árvay István kérdezi: Van-e egyéb észrevétel?  

Ha, nincs a közgyűlést berekesztem.  


